

Buenos Aires Resulta difícil el cultivo de tiestos en los balcones y ventanas familiares? Hay ciudades donde se practica este costumbre, todos los años suele celebrarse un concurso y se otorgan valiosos premios.

A ver si vemos pronto los balcones de aquí cargados de macetas donde las flores se hagan descarada competencia. A veces la arquitectura falla o se prescinde de su buen gusto, hay fachadas tristonas con gesto aburrido, unas docenas de tiestos las prestarían vistosidad.



Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XII — CASTELLÓN DE LA PLANA, MARTES 9 DE AGOSTO DE 1949. — NUM. 3532. — 50 CENTIMOS.

COMUNICACION A SU SANTIDAD EL PAPA

Toledo, 8. — El Episcopado español ha realizado gestiones para la internacionalización de Jerusalén. Con este motivo, en nombre de todo el Episcopado español la conferencia de Metropolitanos dirigió al Papa una comunicación que hoy ha sido facilitada en la Secretaría de S. E. el Cardenal Primado.

Terminó el viaje por Europa de los jefes norteamericanos de Estado Mayor

No han adoptado ninguna decisión ni saben qué propondrán al Congreso

Bradley cree que los efectivos militares yanquis en el Viejo Continente son insuficientes

VIENA, 8. — "LOS JEFES DEL ESTADO MAYOR AMERICANO NO HAN ADOPTADO NINGUNA DECISION EN SU VIAJE POR EUROPA DE TERMINA HOY", HA DECLARADO EL GENERAL BRADLEY. En la conferencia de prensa que el general Bradley dio durante sus conversaciones con los altos jefes militares europeos se habían anticipado los futuros arreglos. "No sabemos qué recomendaciones haremos al Congreso, añadimos porque todavía no hemos decidido este punto. El Congreso es quien debe decidir sobre la cantidad de la ayuda militar que en caso de emergencia se concederá a los países europeos", dijo también el general Bradley.

Refiriéndose a los efectivos norteamericanos que existen hoy en Europa, Bradley dijo que su misión era solo circunstancial e insuficiente, desde luego, para una situación de excepción. Con respecto de su visita a Austria, declaró Bradley que solo para poder sostener conversaciones administrativas con el general Keyes, alto comisario americano en Austria, país que no forma parte del Pacto Atlántico. — Efe.

LOS ALEMANES QUIEREN DECIDIR

COBLENZ (zona de ocupación francesa en Alemania), 8. — "Para el pueblo de 43 millones de almas es una situación imposible el que los jefes del Estado Mayor general norteamericano tengan que decidir si a Alemania va a ser derribada en el Rin o en el Elba, se quiere que las tres zonas occidentales sean un elemento integrante de la vida europea, habrá que concederles el derecho a intervenir en la discusión de los problemas de defensa.

Es preciso terminar con los ataques contra los ex combatientes y los militares de carrera que sean personas decentes", afirmó en un discurso electoral en esta ciudad el Dr. Conrad Schaefer, jefe de la unión cristiana-democrática. — Efe.

Es estúpido no incluir a España en el Pacto Atlántico

Más críticas a Acheson en el Senado norteamericano

WASHINGTON, 8. — El representante Paul W. Safer, ha pedido que se publiquen en el Diario de Sesiones del Congreso el texto del discurso pronunciado el 25 de Julio por el Primer Ministro portugués Oliveira Salazar en la Asamblea Nacional, en torno al hecho de que España no haya sido incluida en el pacto atlántico. Safer comentó que el hecho de que no se incluyera a España en el llamado pacto Atlántico, es "estúpido", por lo que no puede comprender la actitud del Departamento de Estado norteamericano en relación con España. — Efe.

Vichinsky se apuntó un éxito en París

Le gró persuadir a los occidentales para que abandonaran sus planes de creación de una Alemania independiente

LOS PARTIDOS ALEMANES APROVECHAN LA PROPAGANDA ELECTORAL PARA COMBATIR A LOS NORTEAMERICANOS

SUTTGART, 8. — "Rusia ha conseguido persuadir a los aliados occidentales para que abandonen sus planes de creación de una Alemania independiente", ha declarado el jefe del partido socialista, Schumacher, en una conferencia de prensa, hecha con motivo de la campaña electoral que se lleva a cabo por todo el Sur de Alemania.

El dirigente socialista, que perdió un brazo en un campo de concentración nazi, dijo que el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Vichinsky, había conseguido un verdadero éxito en la reciente conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de París.

Schumacher añadió que el programa de desmantelamiento y la "reacción del gobierno del Rhr. impiden que Alemania fuera "libre y democrática". — Efe.

LA PROPAGANDA ELECTORAL CONTRA LOS NORTEAMERICANOS

FRANCOFORT, 8. — El gobierno militar norteamericano en la zona de ocupación alemana ha cursado hoy instrucciones a sus servicios de propaganda para que contrarresten eficazmente el sentido acusadamente antinorteamericano de la actual campaña electoral en la Alemania occidental. El sentimiento de oposición a

UN BLANDO CASCARON QUE INVITA A LA AGRESION SOVIETICA ES LA EUROPA OCCIDENTAL

LOS ESTADOS UNIDOS ESTAN MAS EXPUESTOS QUE NUNCA A LA AGRESION EN SU PROPIO TERRITORIO

ACHESON ESTA MUY ALARMADO

WASHINGTON, 8. — El secretario de Estado, Acheson, ha iniciado ante las comisiones senadoles de relaciones exteriores y servicios armados, las declaraciones sobre el programa de 1.450 millones de dólares. Acheson abogó por la aprobación del programa, afirmando que los Estados Unidos están expuestos a los ataques como ningún país "YA QUE LA DEFENSA DE LA EUROPA OCCIDENTAL ES UN BLANDO CASCARON QUE INVITA A LA AGRESION SOVIETICA".

Dijo que los jefes militares rusos se han puesto en marcha contra las medidas tomadas por la ONU para el mantenimiento de la paz y que solo la ayuda militar norteamericana a las naciones libres puede contener aquella amenaza. Hizo resaltar la imperiosa necesidad de tomar una decisión rápida. "La primera plaza defensiva — dijo — está todavía en Europa, pero nuestros aliados europeos no tienen hoy capacidad militar para sostenerse en ella. El escudo tras el cual concentramos otras veces nuestras fuerzas para dar los golpes decisivos en nuestra causa común, no existen ya. En tal sentido, los Estados Unidos están más expuestos que nunca a la agresión en su propio territorio.

La actual debilidad militar de Europa determina el peligro de una guerra y los aplazamientos del Congreso en la aprobación del programa de armamento no harán más que aumentar ese peligro". Acheson dijo que la oposición soviética está impidiendo el mantenimiento de la paz mundial por la acción colectiva de las Naciones Unidas.

Advertió al Congreso que no debe llevar reducción alguna al programa y que el resurgir de masados, los poderes del Presidente en su aplicación sería peligroso. — Efe.

La temperatura ha refrescado notablemente y el cielo aparece cargado de densas nubes lo que hace prever inminentes chubascos. — Cifra.

LUEVE EN ZION

GION, 8. — Después de una llovizna sequia ha caído esta tarde sobre esta ciudad un fuerte chubasco. Aunque amaneció a las siete de la tarde, el cielo se volvió a encapotar amenazando más lluvia. — Cifra.

Clausura del Albergue del S.E.M. en Monte Urgull

Fernández Cuesta pronunció un discurso

SAN SEBASTIÁN, 8. — En el Albergue Nacional del S. E. M. se ha celebrado la clausura del turno de maestros. Presidió el Ministro de Justicia y Secretario General del Movimiento, Sr. Fernández Cuesta, y las autoridades locales y otras jerarquías.

DISCURSO DE FERNANDEZ CUESTA

SAN SEBASTIÁN, 8. — El Ministro de Justicia, D. Raimundo Fernández Cuesta, en el acto de clausura del turno masculino del Albergue Nacional del SEM, ha pronunciado, el siguiente discurso:

"Camaradas: He tenido un especial interés en asistir a este acto de despedida del turno que ha pasado unos días en el Albergue del Monte Urgull. He querido venir a visitaros en este momento de la despedida y de la marcha a los que habéis pasado unos cuantos días en este ambiente tan sano y tan puro que habrá dado serenidad y dureza a vuestros cuerpos.

Y estoy cierto que vuestra estancia en este Albergue habrá sido sumamente provechosa para vosotros mismos y para vuestras tareas intelectuales y pedagógicas. Yo estoy cierto también que así habréis aprendido a conocer profunda y exactamente la doctrina falangista. La realidad humana de los falangistas y, sobre todo, habréis aprendido seguramente cuáles son las aptitudes que, según lo entiende la Falange, tiene que tener la juventud española ante el problema del momento, aquello que en el fondo de todo falangista debe de latir de una manera auténtica, con un perfecto entendimiento de España que implica una serie de exigencias que para nosotros son insoslayables, porque si las soslayáramos haríamos traición a nuestra propia autenticidad.

LAS EXIGENCIAS DEL FALANGISMO

Todas estas exigencias y todas estas aptitudes que implican el entendimiento que el falangista debe tener de España.

LOS RUSOS ARRASAN UNA CIUDAD EN REPRESALIA

BERLIN, 8. — Los soviets han arrasado una ciudad alemana cerca de Francofort del Oder, en la zona rusa, en represalia por el desmantelamiento de un tren soviético de municiones.

La acción soviética fue realizada hace cinco semanas y todavía no ha podido ser determinado el nombre de la ciudad, comunica el diario "Montags Post", autorizado por los ingleses. — Efe.

NUEVO ALTO COMISARIO FRANCÉS

PARÍS, 8. — El "Diario Oficial" publica un decreto por el que se nombra a Andrés Francóis Poncet, alto comisario de la república francesa en Alemania. — Efe.

Otros dos millones más de españoles en 1950

Las Palmas y Toledo dan mayor proporción de nacimientos

MADRID, 8. — La población española aumenta en unos 200.000 habitantes por año, por lo que se prevé que para el censo de 1950 España habrá crecido en otros dos millones.

La vida media del hombre es de 33 años y 61 en la mujer. La mayor proporción de nacimientos la dan las provincias de Las Palmas y Toledo, con el 29,82 por 1000 y el 25,99 por 1000. — Efe.

FUERTE TORRENTA

LA FELGUERA, 8. — Por espacio de veinte minutos, ha descargado en esta comarca una gran tormenta de agua y piedra, que dio origen a la formación de grandes arroyos. En algunas partes de la zona urbana rebasó los sumideros inundando aceras y calles.

La temperatura ha refrescado notablemente y el cielo aparece cargado de densas nubes lo que hace prever inminentes chubascos. — Cifra.

LUEVE EN ZION

GION, 8. — Después de una llovizna sequia ha caído esta tarde sobre esta ciudad un fuerte chubasco. Aunque amaneció a las siete de la tarde, el cielo se volvió a encapotar amenazando más lluvia. — Cifra.

EL SALTO MORTAL DE LA ESTRATEGIA NORTEAMERICANA

Por MARTE

EN las conversaciones de los Estados Mayores yanquis con los europeos occidentales en la actual "tournee" del general Bradley y sus colegas, parece se han formado divisiones lanzadas desde el Este, que no se debe considerar muy improbable cuando tanta y tan por los Estados Unidos y Canadá, que podríamos llamar de reserva y adiestramiento, figura entre las europeas una muy original compuesta por Italia y Portugal.

La guerra es un arte muy complejo en el que pintorescamente no aparecen a veces como más competentes los mejores teóricos. Nuestros nunca olvidados jefes de guerrillas frenaban alguna vez, nuestros improvisados capitanes de la guerra de la independencia y mil cosas que de todos modos, de la pasada contienda mundial, vienen a demostrarlo. Pero del dispositivo que luego ha de servir para hacer la guerra, los generales fallan lastimosamente, y creemos que en este dispositivo occidental puede fallar no algo, sino todo, en cuanto arte de guerra se refiere. Pero el arte de guerra, que se está convirtiendo en pieza tan fundamental del arte, que si se atiende a la experiencia más reciente no debe de ofrecer demasiadas garantías a los europeos se está construyendo.

Considerar a Italia y Portugal, así a secas, aislados, como unidad estratégica es algo tan pintoresco que no podemos de ningún modo creer que Bradley y sus colegas hayan caído en ello. Si eso fuera cierto, si de verdad se pretendiera considerar a Portugal e Italia como tal, el problema gravísimo que en el Mediterráneo soportó Inglaterra: Estrecho de Gibraltar y Mediterráneo occidental. Esto desde un principio y admitiendo que Rusia solo pudiera operar por el mar, pues los problemas serían casi insolubles en cuanto Francia, como en la guerra anterior, fuera ocupada por el invasor y esa novedad estratégica que une a Italia con Portugal, con la necesidad de tener que abandonar la península central del Mar Latino y desdibujarse incluso de estas aguas tan necesarias para la defensa o la reconquista de Europa.

Claro que en nuestra opinión Bradley y sus compañeros ni por un momento han pensado en la zona Italia - Portugal así compuesta. En ese guión va para ellos incluida España. Prescindiendo de las actuales relaciones de su país y de la mayoría de los del Pacto Atlántico el momento oportuno. Por la significación de España, por el propio realismo militar que en sonase el primer tiro, no les cabe duda a esos altos jefes de que, a pesar de todo, dispondrán de España en el momento oportuno. Por eso se constituye esa zona de otro modo inconcebible, y por eso consideran incluso creada una línea de repliegue y de reacción en el caso de que Francia, como es de temer, se desinflase fulminantemente en cuanto el rulo ruso se ponga en marcha.

Responde esa esperanza a la realidad? Si miramos la situación sin negar evidencias la neutralidad de España en una próxima contienda entre Oriente Occidente es muy difícil; a pesar de ello España, como Suiza, jugará su carta final e intentará de nuevo, si con ello no puede, ser neutral por tercera vez en estas desastrosas contiendas de nuestro siglo. Pero aunque así no fuera, aunque en ese momento difícil España incluso voluntariamente se sumara al bloque occidental, no consideran los mandos militares que se habría perdido un tiempo precioso y una potencia muy digna de estimarse? Los españoles, incluso los que sueñan con dólares sin pensar con lo que estos traen detrás, recibimos como una bendición del Cielo toda posibilidad, por remota que sea, de no vernos mezclados en la próxima guerra. En Francia, a la que se le encarga de aportar la infantería. La noticia no ha causado, ningún gozo a la juventud ni al país, que comienza a pedir garantías de que Norteamérica en ningún caso abandonará Europa aunque sea para preparar y lanzar luego una empresa de reconquista. En España nos alegra, de todos modos, no vernos ya comprometidos con los puntos de nuestra actuación marcados en el mapa y casi con el moral cargado a los hombros. Pero esto que nos satisface tanto y por lo que diariamente damos gracias a Dios, ¿no puede rebatir muchísimo el dispositivo occidental si es que necesariamente ha de ser utilizado? Esto es lo que creemos convierte los cálculos del Estado Mayor del Pacto Atlántico en un peligroso salto mortal estratégico expresado por esa inexistente unidad que quieren construir con Italia y Portugal presuponiendo un factor muy problemático: España.

icia
n pistas
drones
atracaron
ha Khan
RECOMPENSA
PLICA
ATORES
policia francesa
encontrado impo
las averiguaciones
el atraco el p
esposa en canie
el au cono del
ocidad a varios
encia dice tam
uir los movimie
s autores del
del mismo. N
nicen que se efec
ciones en Mar
iega a hacer te
de eso, última
información" parece
llegada a Can
encia de Mar
finan el inter
dumbre del Ag
para descubrir
los atracadores
del p
de 20 millones
ensa a quien fa
a la policia, ha
de numerosas
spes de compra
ada inexactos, en
DOVAR FRANCIA
es cierto que e
su esposa ten
abandonar Fran
cia de fuente com
a aparecido en
— Efe.
RAPES
Comuna ha oca
nada armada en
idos armados
los armamento
de la "Lasson",
— Efe.
del mismo, el
vidal, cuando
andados abigot
a caja fuerte y
su contenido, a
idad de dinero.
Sin que la polic
grios hasta ahora.
DE JOVAS
— Unos indios
del negonante,
se apoderaron
de un trillon de
CION
GRISU
CO MINEROS
CO MINEROS
de grupo minero
de Pola de Lena,
explosión de grisú
da victimas
era se han ex
tres de ellos,
de 32 años,
de Ramón Gonzá
21, vecino de Re
Fernández Fer
vecino de suñón
poder ex raer los
otros mineros.
aron
via
citada Dirección
da cierto en di
es la única refe
nos griegos en
nizo en una con
giados de la Ma
en que se apr
por la que se
ses del Komir
aran a Yugoes
griegos cuyos
fugados en este
CARO - YUGOS-
VO
e anuncia oficial
do que Hungría
en acordado es
ción fronteriza
nuevos incidentes
que vienen pro
la ruptura de
yugoeslavos con
drá ser denun
ciera de las par
un año de ar
TEIN
ENDIJO
ERO INGLES
El fondo para
ogado defensor
el mariscal ale
in, al que Win
tribuyó, ha at
de 1.600 libras
e anuncian que
r a las 2.000

AYER

El domingo se mantuvo la temperatura (ardorosa aunque sin apretar más de lo que ya habíamos ido soporandando...)

Yer volvió a intensificarse el grado de calor y parecía como si el verano renovara sus bríos...

El mercado semanal se vivió concurrido y salvo el nada hubo que removiera la quietud paradisíaca de nuestra ciudad...

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve, recibió ayer, en su despacho del Gobierno Civil...

Jefe de la Hermandad de Algimia de Almonacid, D. Pedro Muñoz, de Castellón; D. Ignacio Villalonga, de Castellón; D. Juan Estrada, gerente de Construcciones J. E. P.; D. Diego Ponce, secretario de Construcciones J. E. P.; Jefe Local de Viver; D. Vicente Escura Beltrán, presidente del Comité Central de Fútbol; Sr. Alcalde y Jefe Local de Burriana.

ANUNCIOS OFICIALES

ADMINISTRACION PRINCIPAL DE CORREOS. — SELLOS SOBRECARGADOS DE GUINEA.

La Dirección General de Correos y Telecomunicación ha recibido de la de Marruecos y Colonias 60.000 colecciones de los sellos de 1 y 2 pesetas sobrecargados para los territorios del Golfo de Guinea y habilitados para nuevo valor de 5 y 15 centimos respectivamente...

Este recibirá peticiones de dichos sellos hasta el día 25 del próximo mes de Agosto, fecha en que se efectuará el envío a los abonados a nuevas emisiones...

LA ENSEÑANZA DE C.P.A.P.C.E.S. El Ministerio de Agricultura ha organizado un curso breve de tres meses para formar capataces de Viticultura y Enología...

Podrán tomar parte en él las personas que lo deseen, mayores de 16 años y menores de 40, demostrando en las pruebas de ingreso, que saben leer y escribir y que conocen las cuatro reglas fundamentales de Aritmética.

La enseñanza es gratuita pero los gastos de viajes, estancia, libros, etc. corren a cargo de los alumnos, siendo obligatoria la asistencia de esos a las clases teóricas y prácticas.

El número de alumnos se limita a 30 preferiéndose los que en su lo posible, reúnan mejores condiciones; pero pueden asistir a las clases teóricas como oyentes los que obtengan permiso del Director de dicho Centro, sin derecho a ser examinados.

Las solicitudes, convenientemente reinseridas, deben dirigirse al Ingeniero Director de la referida Estación hasta el día 1.º de Septiembre, acompañadas de los siguientes documentos, también debidamente reinseridos.

Partida de nacimiento. Certificado facultativo. Certificado de buena conducta de la alcaldía correspondiente. Los aspirantes, sin previo aviso, acudirán el día 12 de Septiembre por la mañana a la indicada Estación para ser examinados.

Los alumnos que sigan con aprovechamiento este curso, tendrán derecho a que el Ministerio de Agricultura les expida el título de Capataz de Viticultura y Enología. Las personas que deseen más detalles pueden dirigirse al referido Centro.

DESPACHO O LOCAL para despacho, a ser posible con teléfono; no más alto entresuelo o principal, necesario, con muebles o sin ellos, por la calle de Enmedio o Puerta del Sol. Escribid dando detalles al Apartado de Correos, 531. VALENCIA.

RELIGIOSIDAD

SANTORAL. San cés de hoy. — Santos Juan Bautista, María Vianney, Román, Secundino y Marcelino. Misa del día. — (Vigilia de S. Lorenzo). San Juan Bta. M. Vianney, C. db., bl., Misa Os justí, del comun. or. pro., 2 or. y ul. Evangelio de la Vigilia, 3 or. de San Román. Puede celebrarse misa de la Vigilia, nado. sin G., ni G., con las demás oraciones indicadas.

Santas de mañana. — S. n. Lorenzo, Diáclado y Orenco; Stas. Ascensión, Basa y Paula. Misa del Día. San Lorenzo Mr. Db, 2 cl.s., roj., Misa pi. (c. c.).

CULTOS. PURISIMA SANGRE Y SACRADA FAMILIA. — Hoy, en la Misa primera, comunión y ejercicio de los trece marcos de San Antonio. SAN PEDRO (GRAO). — Hoy, Misa los ocho y media. Por la tarde, Rosario a las ocho.

Indice demográfico

NACIMIENTOS. — Antonia Ramos Fabregat, horas 26; María Poz Belrán Roca, Nayar 33; Amparo Catala Perez, Clínica Dr. Palomo; Virenta Teresa Dolores Pachés Gascara, Zaragoza, 22.

DEFUNCIONES. — Loretto Gata Rodríguez, 12 años, Caballeros, 24; José Sotillo Romera, 45 años, Hospital Provincial; Antonio Guinot Pardo, Antonio Naura, 23; Rafael Calvo Calvo, 71 años, Calvo S. tel., 18.

Suplemento CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón, el número 212.

REPRESENTANTE. Arcas Caudales desea Representante a comisión con buenas relaciones y que visite con frecuencia la provincia. Dirigirse a Talleres Urraza, calle Rosoco, Erandio, Bilbao.

EMPRESA DE TRANSPORTES. REQUERIMIENTOS. Adquieran el libro "NORMAS QUE REGULAN EL TRANSPORTE DE VIAJEROS Y MERCANCIAS POR CARRILERA Y MARÍTIMA POR APPLICACION". Encuadernado en tela 125 pesetas. Admitimos el pago en 12 mensualidades. "INSTITUTO EDITORIAL REUS", PRECIADOS 23 y 6. MADRID.

MEDICOS DEL REGISTRO CIVIL. 1.0 plazas. Programa y "CONSTITUCIONES" en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", PRECIADOS 6 y 23. "PUERTA DEL SOL", 12. MADRID. Precio de nuestras inmejorables "CONSTITUCIONES REUS": Medicina (57 temas), 150 pesetas. LLG. S. LACION DEL REGISTRO CIVIL, (15 temas), 50 pesetas. PROGRAMA, 2 pesetas. regular. prospecto con toda clase de detalles.

CONDUCTORES DE AUTOS. MECANICOS. Adquieran "EL MANUAL DEL MOTOR DE AUTOMÓVIL", de Mompín. Esta obra, ilustrada con grabados, contiene la última palabra en la materia. Precio 45 pesetas, encuadernado en tela. "INSTITUTO EDITORIAL REUS", PRECIADOS 6 y 23. MADRID.

PARA EL FINITO EN EXAMEN DE ESTADO O INGRESO EN FACULTAD. Adquieran el "Compendio selectivo de materias" (dos tomos, Clientes y Letras, cuarta edición). Precio, 30 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS", PRECIADOS 6 y 23. MADRID.

¿TIENE EN PRINSA O HA PUBLICADO ALGUN LIBRO? Si desea que se le haga un anuncio de publicidad exclusiva al INSTITUTO EDITORIAL REUS, PRECIADOS, 23. MADRID. Pidan condiciones.

FABRICA DE LEJIA

exclusiva, en importante pueblo de la provincia, se vende. Razón: en esta Admón.

La Sección Femenina está restableciendo la riqueza sericícola de Castellón

Han sido plantados más de un millar de moreros y conseguidos 6.525 kilos de capullos en cuatro años



Camaradas de la Sección Femenina en uno de los cursillos de sericultura, practicando sus conocimientos con los capullos de la producción de los propios centros. — (Foto Gil Roca.)

La actividad de la Sección Femenina, silenciosa y abnegada, llega a los aspectos más olvidados de nuestras posibilidades nacionales. Se conoce ya su esfuerzo para conseguir ese lisonjero grado índice de mortalidad infantil su tarea constante en la labor de asistencia a enfermos, ancianos y necesitados, su ayuda a los matrimonios modestos que con el millar de cunas y equipos que confecciona cada año, su empuje cultural cerca de los productores con las distintas escuelas y con actividades específicas como la de la Rondalla, y su constante vigilancia y exaltación de la feminidad de la mujer española con las soberbias escuelas de Hogar, ¿Política? Esta es la que nos lleva a servir a la Patria en puestos y sectores tan concretos e importantes como los que cubren nuestras camaradas, contraste con esas muchachas "snobs", sin sentido de su misión y de su responsabilidad, ociosas sobre una Nación que tanto necesita de la mujer.

Pero no solo es en estos aspectos de tan alta importancia espiritual donde la Sección Femenina actúa sino en otros de extraordinaria trascendencia económica, pues nada parece bastarle a la inquietud de la organización. Nuestros lectores ya saben la labor de divulgación que en industrias rurales, sobre todo ganaderas, se realiza en la Granja Escuela de Nubes. A ella añadimos ahora otra empresa de valor económico llevada a cabo ya con intensidad creciente y que se va distribuyendo nuestra provincia: nos referimos a la divulgación y orientación sericícola.

RENACE LA SERICICULTURA CASTELLONENSE

La riqueza sedera española ha decrecido notablemente y hoy se concentra de modo preferente en Murcia. Antaño Castellón mismo, con Valencia, tuvo una importancia destacada en este orden y cuando nuestra misma generación pasaba por su edad infantil, todos recordamos como al llegar cierta época los niños acudían a comprar unas docenas de gusanos de seda y a recoger moreros en el "cami Fondo", resaca de un hábito que antes fue mucho más extenso y heredado de aquellos importantes criaderos de gusanos de seda de otros tiempos.

La Sección Femenina, al proponerse el resurgir de la sericultura en nuestra provincia inició una repoblación de moreros, realizándose de primer intento una plantación de 950 árboles en Almenara, Altura, Esfida, Calig, Navajas y Burriana. Al mismo tiempo cinco camaradas participaron en un cursillo nacional celebrado en Murcia, que las capacitó para actuar como jefes de centros sericícolas, quedando afectas a los que se crearon en Almenara, Altura, Segorbe, Moncófar y Benicarló.

A partir de ese momento, en 1945, la actividad de la Sección Femenina en cuanto a sericultura ha ido en aumento. En dichos Locales se han organizado numerosos cursos en los que se dieron enseñanzas teóricas y prácticas a camaradas de la Sección Femenina. Flechas, escuelas y campesinas en general que se hayan sentido interesadas por esta actividad. La actividad se ha extendido de modo tan eficaz que en los cuatro años de labor se han logrado ya 6.525 kilos de capullos de seda. De modo permanente, la Sección Femenina sigue a través de esos centros capacitando a las campesinas para que puedan montar centros sericícolas propios en su hogar, y a través de la Hermandad de la Ciudad y el Campo facilita la semilla y también plantones de moreros, que cada día son más solicitados. Para atender estas peticiones la Sección Femenina dispone en toda España de una red de viveros de moreros, existiendo dos emplazados en nuestra provincia. Cuando es preciso, cuando alguna alumna de esos centros demuestra especial interés y capacidad, la Sección Femenina les ofrece material a crédito para que pueda ser explotado un obrador industrial con mayor eficacia y según todos los adelantos modernos.

Destacamos que la importancia de esta labor ha sido perfectamente comprendida por las autoridades provinciales y locales y en todos esos pueblos la Sección Femenina ha encontrado el mejor apoyo de los alcaldes y jefes locales para el desarrollo y celebración de los cursos y ampliación de sus tareas, mereciendo citarse la ayuda desinteresada prestada por el Alcalde de Benicarló.

AUMENTA LA PRODUCCION DE SEDA

El que la Sección Femenina haya escogido este campo para su actividad no es un mero capricho. Hoy la seda constituye un artículo cada vez más importante para usos también cada día más numerosos. A los ya conocidos se unen ahora la utilización de dicha fibra para la fabricación de paracaídas, en la industria pesquera por la higuera obtenida del gusano de seda y otros empleos. España, preventivamente, necesita mantener su propio abastecimiento en todos estos aspectos y ha encontrado una colaboración eficaz y magnífica en esta admirable Sección Femenina de la Falange, nacida y mantenida sobre un fiel espíritu.

Vida

AYER LLEGARON DOS NUEVOS INTERIORES PARA EL CASTELLÓN

EL CONTRATO DEL ENTRENADOR A PUNTO DE SER FIRMADO

Ayer por la tarde, como anunciáramos, se reunió la Gestora del Castellón bajo la presidencia de su Presidente, D. Juan Traver. La reunión no pudo ser más provechosa y en ella quedó ultimado casi todo lo referente al equipo, que de ese momento puede darse ya por completo en lo que respecta al aspecto técnico. Ahora solo hace falta comenzar y que tenga éxito en la realidad.

EL CONTRATO DEL ENTRENADOR Y EL PREPARADOR FISICO

El primer asunto que la Gestora estudió fue el referente a preparar físico y entrenador. El primer puesto quedó cubierto por D. Juan Mariscal Vega diplomado de la Escuela de Educación Física de Toledo, con competencia probada en esta materia y que inmediatamente se hará cargo de la preparación del equipo, confiándose que su labor será muy provechosa en este orden.

El asunto entrenador quedó exclusivamente pendiente de las condiciones definitivas que exijan los datos o tres elementos que se han efectuado y que ya dijimos son Lerma, Rino y Redó, el que fue preparador del Levante hace unos años y últimamente lo era del Algeciras. Los tres tienen buenos informes y piden casi las mismas condiciones, por lo que hoy o mañana quedará el contrato ultimado con uno de ellos teniendo en cuenta las últimas indicaciones que se recibían. Así, pues, podemos dar ya por completado y resuelto este asunto también con acierto, que va a tener el Castellón viene con grandes ilusiones, con informes favorables y en condiciones desfavorables para el perillan desahogado una gran labor.

AVLX LLEGARON DOS INTERIORES

La Gestora se ocupó también de las gestiones realizadas en Valencia para la adquisición de dos jóvenes interiores. Aparte, estos jugadores se tantearon otros, para otros puestos, pero se nos había anticipado el Valencia y por esta vez no fue posible dar un buen golpe adquiriendo un par de fichajes que pueden ser muy valiosos dentro de poco.

Como lo que más interesaba eran los interiores, de momento, se les indicó la conveniencia de que vinieran a Castellón a tratar condiciones y pruebas, y precisamente cuando la Gestora terminaba su reunión se le avisó de la llegada de dichos dos muchachos, sobre cuyo fichaje se darían ayer los últimos toques y se determinarían hoy todos los trámites si es que se llega a un acuerdo definitivo, que parecía fácil de lograr tal como estaban ayer planteadas las cosas. Así que también por este lado puede suponerse el asunto resuelto.

EL ABONO Y LOS SOCIOS

La Gestora comenzó a tratar inmediatamente de la pusea en marcha del equipo. Ayer mismo se dio la orden para que los jugadores se incorporasen el día doce, para iniciar enseguida su preparación y estar a punto cuando antes.

Y al mismo tiempo comenzó a esbozarse el planteamiento de la temporada en lo económico, estudiando las condiciones del abono, las categorías de socios, etc., para este asunto, previas algunas modificaciones, ha de ser puesto en marcha inmediatamente para hacer frente a las primeras obligaciones.

A este respecto nos permitimos advertir a los socios que tengan algún descuberto, la conveniencia de que hagan efectivos sus mensuales antes de que se inicien las modificaciones, para no tener que pagarlos en un momento en que el equipo ya no sea el mismo.

La situación del Club, en resumen, queda ya definida y solucionada, en lo deportivo. Aunque el equipo no cuente con gran número de jugadores ni figuras de renombre, cuenta con el fundamental del pasado año, con lo que todos creemos se puede hacer mucho más de lo que se hizo, tendiéndose a modificar la pusea de interiores y, apenas sea posible, a reforzar algún otro puesto que se quiere apuntalar. Lo demás depende de que una buena preparación física y una acertada labor del entrenador, consiga lo que todos esperamos.

Pero ya con esta seguridad, la afición tiene la palabra de lo que va a ser la temporada. Su entusiasmo y su apoyo son necesarios para comenzar; lo serán, además, para utilizar otro par de adquisiciones que podrían planear la formación de un equipo ya con muchas garantías. Y si con el abono y las inscripciones de socios la Gestora prevé una buena temporada, no dude nadie que el 4 de septiembre podríamos ver a un Castellón que nos ilustre para a todos. — VIDL.

DEPORTES DEL FREN DE JUVENTUDES

El pasado domingo, tuvo lugar el Estadio, el segundo festival de fútbol para seleccionar los jugadores que han de representar a Castellón en el Campeonato Nacional. Los letas preseleccionados esta vez eran de la capital y de la provincia. Al igual que en la jornada anterior no se vio nada de particular, pizca derrobo al favor de la prueba de los 3.000 m. 1500 m. Va a resultar ahora que irá nuestro equipo a Mestalla a jugar un partido benéfico. (Pasa a la cuarta)

RELACION DE DONATIVOS

para la suscripción abierta por la Jefatura Provincial del Movimiento con el fin de socorrer a los damnificados por la erupción del volcán Cumbres Viejas

Table with 2 columns: Donor Name and Amount. Includes SUMA ANTERIOR, Rvdo. Sr. Cura Arcipreste, SUMA Y SIGUE, etc.

NOTA. — Entrega de donativos en Tesorería Provincial del Movimiento, Plaza del Caudillo, 4.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE DON DIEGO ARASA PEGUEROLES. Que falleció en esta ciudad a las 16 horas del día de ayer a los 76 años de edad. HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS R. I. P. Su desconsolada esposa, doña Josefa Causanilles Sales; hijos, doña María Cinta, don Diego (ausente) y don Manuel; hijos políticos, nietos, hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia. Al participar a sus amistades la irreparable pérdida, les ruegan asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy a las 17 horas, desde su domicilio, calle de Tempardo núm. 25, hasta el sitio de costumbre, por lo que les quedarán eternamente reconocidos. Castellón, 9 de Agosto de 1949. (No se invita particularmente).

LA NIÑA MARIA LORETO GATA RODRIGUEZ. Falleció el día 5 de los corrientes A LOS 11 AÑOS DE EDAD. CONFORTADA CON LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD. Sus afligidos padres, hermana, Amelia (Hermana Carmelita de la Caridad); tíos, primos y demás familia. Al recordar tan sensible pérdida ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan al Santo Rosario, que por el eterno descanso de su alma se rezará hoy martes día 9 y ocho siguientes en la Iglesia de San Agustín a las NUEVE de la tarde y a la Misa Exequial de mañana miércoles día 10 a las NUEVE TREINTA horas, por lo que les quedarán eternamente agradecidos. Castellón, 9 de Agosto de 1949. (No se invita particularmente).

FARMACIAS de GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias: BELTRAN, San Félix, 91. LEGIDO, P. Paz, 9.

ritu a nuestros principios e ideales y constantemente alineada en el servicio a la Patria allí donde pueda ser eficaz su labor. Ahora es en la sericultura donde se demandaba una tarea divulgadora esforzada, y la Sección Femenina la presta con todo tesón, destacando el que en nuestra provincia ofrece la Sección Femenina castellonense, que se ha apuntado un nuevo éxito en su tarea, digno de la gratitud de la Falange y de la Patria.

DEPORTES DEL FREN DE JUVENTUDES

Tan mal está la cosa que el tucó secretario técnico del Valencia a la hora de comparar Cucheo, Betis, etc., Todos desahogados por falta de dinero, o poco menos. Si que es una comparación como para alegrar a cualquiera!

Afirma también Colina que el año 1952 vencen los contratos de primera fila y que si para biado, el Valencia no podrá renovar los contratos compitiendo con otras ofertas que tendrán y desaparecerá.

Hombrer, y nosotros que nos preocupáramos por el Castellón! gana sin dificultades por el nuestro equipo a Mestalla a jugar un partido benéfico.

RELACION DE DONATIVOS

para la suscripción abierta por la Jefatura Provincial del Movimiento con el fin de socorrer a los damnificados por la erupción del volcán Cumbres Viejas

Table with 2 columns: Donor Name and Amount. Includes SUMA ANTERIOR, Rvdo. Sr. Cura Arcipreste, SUMA Y SIGUE, etc.

NOTA. — Entrega de donativos en Tesorería Provincial del Movimiento, Plaza del Caudillo, 4.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE PARIS

24.000 tanques de asalto tiene Rusia

Y produce cuatrocientos al mes

PARIS. — (Crónica de nuestro corresponsal). — El repentino viaje a Europa de los Altos Jefes del Estado Mayor estadounidense ha llevado al primer plano las preocupaciones de Francia, los grandes problemas militares y estratégicos de cuya solución puede depender la vida de Europa a la vez que, desgraciadamente, la existencia de un pueblo ocupado: principalmente con proyectos de vacaciones devolvía el carácter de dramática actualidad al peligro de una guerra. En el umbral del verano, el francés había querido descansar la idea de que un conflicto puede ser inmediato. Brusque, la revelación de determinados datos sobre la potencia militar soviética (entre los que cabe destacar que la URSS dispone actualmente de 24.000 carros de asalto y que produce unos 400 tanques al mes); la noticia de que los Estados Unidos han iniciado la fabricación en serie de bombas atómicas perfeccionadas de una potencia insospechada y, por último, el anuncio del viaje de los milis americanos, han hecho comprender al francés que la guerra es un hecho con el que hay que contar. Las masas francesas han comprendido que los gobiernos y estados mayores occidentales cuentan con esa eventualidad y que se preparan, lo más rápidamente posible, para hacerle frente. La última duda sobre la gravedad de la situación ha sido destruida, por cierto por las declaraciones que Mr. Marshall acaba de hacer en Washington y de las que se desprende que en los Estados Unidos ya ha sido elaborado un plan de defensa estratégica de Europa. Esta noticia — que Mr. Marshall ha revelado al parecer involuntariamente — ha dado todo su significado al viaje de los jefes de estado mayor yanqui.

Es evidente que la misión de estos oficiales consiste en analizar los diferentes criterios estratégicos de las naciones occidentales para encontrar la fórmula que permita la mayor eficacia con el menor despilfarrío de energías y de material. Se asegura que los Estados Unidos quisieran reservarse el arma de la aviación estratégica cuyo cometido sería atacar los centros del potencial de guerra y de las comunicaciones del adversario, mientras que Francia e Inglaterra deberían asumir la misión de facilitar el grueso de las tropas combatientes. Mas aquí interviene evidente contradicción de criterio entre Francia y las naciones occidentales por una parte, e Inglaterra por la otra. He hablado ya en otra ocasión del concepto de resistencia sobre el Rin defendido por el general Lattre de Tassigny contra el plan de evacuación continental, propuesto por el mariscal Montgomery. Lograron hallar un compromiso: los jefes americanos durante la visita al gran cuartel occidental en Fontainebleau una vez paliado o eliminado este antagonismo, en lo que a los conceptos estratégicos anglo-franceses se refiere, lograron disipar el temor francés ante la eventualidad de un resurgimiento industrial y militar alemán? He aquí dos preguntas de cuya respuesta puede depender el "venir" — porvenir — inmediato de Europa. No cabe duda de que esta propuesta debe ser dada rápidamente. Pocas veces desde que terminó la guerra, ha oído tanto a pólvora en los campos de Europa, como en este mes de agosto caliente, reseco y pegajoso de 1949. Desde luego, todo parece indicar que los años que nos separan de la guerra se pueden contar con los dedos de una sola mano y que ceasó nos sobre todavía alguno, cuando estalle el conflicto.



INSECTICIDA 22
soluciona el problema de destruir los insectos cómodamente.

DESDE BUENOS AIRES

La conversación se queda sin tiempos

Lamentaciones sobre la tumba de un café

BUENOS AIRES. (Crónica de nuestro corresponsal). — Leemos a menudo melancólicas lamentaciones a modo de responso sobre la tumba de un café: Cuando un café se cierra parece que se entierra en el toda una generación. Se componen odas, se escriben artículos, se pronuncian discursos, se recuerda a los vates y pensadores que lo convirtieron en agora y parnaso, y con tal motivo se saca lustre a una época olvidada. Mueren los cafés en París, en Madrid, en todas las viejas ciudades de Europa. De Buenos Aires me figuro que no se puede decir lo mismo. Hay cafés con olor a principios de siglo, y están abiertos, accesibles, dispuestos a cobrar una buena conversación, solo que al parecer, hace tiempo que nadie tiene deseos de sostenerla. Buenos Aires conversa poco. Yo no sé si esta será cosa propia de ciudades adolescentes, que no sienten demasiados deseos de contemplar despaesadamente en esa "contemplación" que, después de todo, es el conversar. Con excepción de aquellos cuya clientela es típicamente española — esos están llenos a cualquier hora y el rumor de la conversación se escapa por la puerta giratoria lo mismo que el humo — los demás se diría que no se utilizan para hablar. Dormitan semidesiertas en la hora del café y no se escapa de ellos ningún rumor. A las cinco entra en funciones una orquesta y entonces empiezan a acudir parroquianos y parroquianas. A un café con música no se va para conversar. Se va para oír música, sino es que se oye música porque de este modo no se puede conversar. Ello parece desnaturalizar en cierto modo la función del café y obra muy fuertemente llamándose confiterías. Nosotros hablamos acordado que lo menos importante de un café es la mixtura o brebaje que en él se sirve, pues lo principal está en la clase de personas que en él se encuentran. Lo que se dice, lo que se oye y lo que después se piensa de todo ello. Era como una segunda personalidad o, si se quiere, como una vida de reserva. En torno a una mesa, entre varios contentillos, se forja una existencia artificial, se examina todo, lo humano y lo divino, se discute y en la vida familiar, admito que el café aniquinó a muchos hombres, pero también contribuyó a formar otros. Bien mirado es el último rincón que tenemos para ejercitar nuestras dotes poéticas y sociales, una especie de academia barata donde probamos nuestras armas, donde se va a medir la propia razón frente a la aiena, donde circula rotundamente un sumario de la vida política, económica y cultural de los pueblos. Si este elogio al café parece desmesurado al lector, acaso podría merecer la gratitud de los propietarios de esta clase de establecimientos. En todo caso, mi elogio es desesperadamente desinteresado.

Yo no diré que conversamos porque vamos al café, pero sostendré en cambio que vamos al café porque nos gusta conversar, y que no es cosa lisonjera que dejemos de hacerlo, y que no sintamos la menor nostalgia por sus buenas épocas, que eran las edades de la conversación. Cuando leo que Madrid despide a sus viejos Parnasillos, o que aconizon en París, y recorro las calles de Buenos Aires, donde prácticamente no existe ni se practica la conversación, me permito el lujo de figurarme lo que serán esas ciudades dentro de cincuenta años, cuando a nadie se le ocurra reunirse con algunos amigos a polemizar en lugares que ya no existen. En ese momento es muy probable que la vida sea muy similar en esas ciudades y en otras como ésta, donde la conversación no tiene tiempos. Se habla mucho, pero no se conversa. Se dice todo lo que se siente y lo que se debe, pero no se practica con fruición el arte de "echarse" a discutir fervorosamente, como un potrero se lanza al galope por el llano. Conversar no es hablar, sino enseñar la comunicación recíproca a todo lo larón y lo arño de las perspectivas individuales, evaporarse, y del dilatado paisaje de esta parífica proyección surgen, sino caracteres, si formas, estilos y hábitos, entre ellos el de interesarse por la opinión aiena y el de que nos conozcamos los unos a los otros.

En las ciudades sin café pocos son los que tienen demasiadas amistades. Las profesionales y las familiares, y después, una escala reducidísima. Se resuelve que no es necesario cambiar impresiones, ni intereses por personas desconocidas aunque mañana podrían ser nuestros amigos, ni ocuparse de asuntos que están fuera por entero del programa habitual. ¡Oh, no perderá al mundo la agonia de la conversación! Se limitará a hacerse sumamente aburrido, quizá menos generoso y, desde luego, mucho más indiferente...

CECILIO BENITEZ DE CASTRO

REFLEJOS

Los pimpollos norteamericanos — porque allí también existen — han sacado una nueva moda de peinado para el verano, a la que han bautizado con el nombre de "Scalp a la Cherokee". Se trata de llevar una cabeza monda y lisa dejándose únicamente una trenza — cuanto más larga más "chic" —, que debe partir del centro mismo del cráneo.

—De ahora en adelante ya no diremos: Está haciendo el indio sino: Está haciendo el "cheroke" o el "comanche" o el "sioux" que todo se andará.

El "rouge" de labios como ya ha corrido toda la escala de colores de Arco Iris, y los del otro, ha tomado nuevos rumbos en la moda. Ahora ya no es cuestión de colores sino de sabores. En Norteamérica ha "hecho furor" el nuevo lápiz de labios lanzado al mercado por la industria cósmica. La novedad de este lápiz consiste en que en su fabricación se ha mezclado un tanto por ciento de isacarina, con el fin de que los labios estén más dulces.

—Precisamente. sacarina tenía que ser! Y no nos quejamos por nosotros, que al fin y al cabo no nos pintamos.

El general Howley, ex gobernador militar norteamericano de Berlín, después de 1.600 horas de negociaciones con los rusos, ha declarado que cree que Rusia no accederá a ningún plan común.

—Si que ha tardado, amigo! Y eso que han inventado ustedes el cerebro electrónico.

Un buzo chileno, contra la opinión de los técnicos, que consideraban imposible la salvación de un buque embarrancado en la playa a bastante profundidad, lo ha puesto el solito a flote, recibiendo como premio por su "hazaña" 450.000 pesos de la compañía aseguradora.

—Bien dice el refrán que "más sabe el diablo por viejo que por sabio". Y es que, naturalmente, aunque sean técnicos también se pueden equivocar.

Litri, según el número de corridas torreadas, ocupa el primer puesto en la tauromaquia, con 57 novilladas; le sigue Manolo González, como matador de toros, con menor número, y Luis Miguel Dominguín ocupa el tercer puesto, con 36 corridas.

—Alguno no come hoy, y no será de pesar, por cierto.

UN VIEJO Y DISTINGUIDO SEÑOR

A LGO nos une a este viejo y distinguido señor y a mí. Algo sutil, poco concreto, tal vez inefable que apenas si pertenece al mundo de las simpatías y de las diferencias. Nunca hemos hablado y quizá no tuvieramos nada de qué hablar.

Es viejo este señor porque no es joven, y es distinguido en tanto que no es tipo común y ordinario. Seguramente él, si se sabe viejo, no se cree distinguido o al menos no anda en tales preocupaciones.

Veo a este señor cada mañana en el pequeño café de la capital de provincia donde accidentalmente vivo. Venimos los dos a unas horas en que no viene nadie. La vieja costumbre de escribir por las mañanas en un café me hizo elegir éste que es tranquilo y pese a su convencional modernismo, agradable. Lo que yo hago es de siempre: mis artículos. Y lo que hace el caballero también por lo visto es lo de siempre: cigarrillos. Debe fumar mucho este viejo señor porque todas las mañanas hace una gran cantidad de cigarrillos. Tal vez hace además de para él para algún familiar. Tal vez le gusta tener una buena provisión de ellos.

Sin preguntarle nada el camarero le trae su café con leche en vaso. El caballero saca del bolsillo de la americana un periódico que extiende sobre el vetador. Luego pone a su derecha un paquete de tabaco y con gran calma empieza por ir apartando las "estacas". Va cribando con sus largos y finos dedos y liando con soltura despaciosos. Los cigarrillos hechos los deposita en una caja de metal. De vez en cuando bebe un sorbito de café y por supuesto, casi continuamente, fuma dejando el pitillo sobre la caja de cerillas.

Este señor tendrá de sesenta a setenta años. Es alto y se conserva muy derecho y arrogante. Su rostro es alargado y bueno su color. La frente es despejada. Las cejas fuertes, la nariz bien proporcionada es azulada. Lleva bigote y barba, una barba ni muy larga ni muy corta, de un blanco rubio, bien cuidada y limpia. Viste con un traje gris muy oscuro y abrocha el botón más alto de su americana. La ramisa es de un blanco nítido e impecable.

Hay algo en este señor, sin embargo, más que provinciano, además, de una noble y tradicional aldeana. Trasciende de él que no se ocupa sino de algunas cosas propias. Sin duda tiene tierras y a buen seguro conserva la casa de familia prohibidamente en el noble barrio alto de la ciudad. Mientras él fuma los cigarrillos me es grato imaginar esta casa. Probablemente será una casa grande, de piedra, con dos pisos y desvanes. Nada me extrañaría que tuviera en su fachada principal un escudo en piedra arenisca. Hay muchas casas así todavía en la ciudad. Y digo todavía porque para vergüenza de todos muchas fueron vendidas de mala manera a gentes bárbaras que las destruyeron para vender sus maderas y sus hierros.

¿Qué espera este viejo y distinguido señor? ¿Qué quiere? Probablemente ni quiere ni espera nada. Hay geografías y edades en las que nadie espera ni desea nada. Sin pensar mucho en ello tampoco, este viejo señor espera simplemente a que llegue la muerte. Lo tiene todo en orden. Está preparado. En la casa del notario duerme su testamento en el que nadie ha sido olvidado. Una mañana este viejo y distinguido señor no bajará al café. Pondrá en su mesita de noche la caja de metal bien provista de cigarrillos. No hará caso de quienes le digan que el tabaco perjudica y que lo debe de dejar. El sabrá entonces que lo va a dejar de todas maneras. Que no merece la pena dejarlo cuatro, o cinco días antes.

En este señor vive dulce y alegremente todo un nervio comedido, resignado, sereno y sencillo de la raza y de la vida de nuestros pueblos y de nuestras entredormidas capitales. Nació, fumó y murió. Se podría escribir para epitafio no por cierto despectivo. No todos tienen grandes misiones que cumplir. Pocos fueron puestos sobre la vida para lo extraordinario. Ser discretos y no hacer mal ya son buenas cosas. Llevar siempre una camisa nítida, impecable, para nosotros mismos ya es más que una buena cosa.

CESAR GONZALEZ-RUANO

Mañana publicaremos CUENTOS de nuestro Concurso patrocinado LA SALDADORA

COMPANIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPAÑA

La Compañía Telefónica Nacional de España ha tenido conocimiento que por personas ajenas a la misma se han publicado, clandestinamente algunas Guías Telefónicas de abonados que pretenden llenar fines similares a las que por esta Compañía se vienen editando.

Se advierte a nuestros abonados y público en general, que la edición de toda clase de Guías Telefónicas y Listines de abonados corresponde exclusivamente a la Compañía Telefónica Nacional de España y, por tanto, cualquier publicación ajena a la misma deberá considerarse clandestina.

La Compañía Telefónica además de ejercer las acciones que crea oportunas contra las personas o entidades que publiquen dichas Listas clandestinas, cree conveniente prevenir a sus abonados a fin de evitarles los posibles errores que supone la consulta de dichas publicaciones, así como el perjuicio económico que pueda originarse por su adquisición o contratación de publicidad en las mismas.

Agosto de 1949.

MORCHATAS y JARABES PARA REFRESCOS EN TODAS LAS FRUTAS
Embolladas y a granel
Fabricación especial con AZUCAR BLANCO
Distribuidor MIGUEL VIDAL
Calle de la Perla 1 - Tel. 2013 - BILBAO

EL CONSEJO DE EUROPA SE REUNIO EN ESTRASBURGO

Turquía, Grecia e Islandia han sido invitadas a formar del nuevo organismo

Estrasburgo, 8. — Los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes países, fundadores del Consejo de Europa, se han reunido en la sesión inaugural.

Banderas turcas y griegas ondean al lado de las de los países fundadores del Consejo.

Se espera que Turquía y Grecia sean admitidas oficialmente. — Efe.

TRES HORAS DE REUNION

Estrasburgo, 8. — Los ministros de Asuntos Exteriores de los diez países europeos que asisten al Consejo de Europa han invitado a otros tres países — Grecia, Turquía e Islandia — a que se adhieran al Consejo, según informa la United Press.

La reunión ha durado más de tres horas. Se ha celebrado en el histórico edificio del Ayuntamiento de Estrasburgo.

A la terminación de la conferencia se ha facilitado un comunicado en el que se dice haber sido invitadas a Grecia, Turquía e Islandia a que se adhieran al Consejo. — Efe.

HOY YA ESTARAN REPRESENTADAS

Estrasburgo, 8. — En el comunicado facilitado después de la primera reunión del Consejo de Europa, se manifiesta que Grecia y Turquía tendrán representantes en el seno del Consejo en su reunión de mañana caso de que puedan depositar a tiempo los instrumentos de adhesión.

¡Aún quedan tontos!

Le venden un aeródromo de la RAF

Londres, 8. — Scotland Yard anuncia que un grupo de nueve individuos, de los que se hallan detenidos ocho, llegó cediendo a vender a un surfaricano que vino desde su país para tratar el asunto y que debía permanecer en el incógnito, un aeródromo de la RAF, con edificios, depósitos y equipos, por el equivalente de 30 millones de pesetas.

El aeródromo está abandonado y los "vendedores" se lo mostraron con todo detalle al surfaricano, que entregó una importante cantidad en concepto de depósito. — Efe.

Clausura del Albergue del S.E.M. en Monte Urgull

Fernández Cuesta pronunció un discurso

(Viene de la primera.)

que las verdades dichas por Agamenon tienen su por qué, porque la verdad es siempre verdad. Nosotros no queremos ni amamos el tradicionalismo con afán de quietud, sino con afán de inspiración para hacer lo que harían nuestros gloriosos antepasados en el momento actual. Tenemos, igualmente, que distinguir entre lo que es auténtico español en España y lo que es realmente accidental, porque muchas veces nos confundimos y defendemos a España por nuestra propia posición personal y por nuestra propia acción. Es auténtico y español el deseo y el afán de la unidad, de la unidad nacional; es también auténtico y español el afán de nuestra libertad política y económica, el de nuestro respeto a la dignidad de la persona humana y el de una exacta justicia social, y lo es también, singularmente, nuestro catolicismo, porque nuestro catolicismo, creador y misionero es nuestra propiaraigambre histórica y es el creador de nuestra unidad nacional y el que profesamos la mayoría de los españoles y, por último, debemos decir y pensar todas estas cosas con una originalidad. Lo que debemos decir y pensar, no con la originalidad de la extravagancia, sino con la sencillez original del realismo y del ejemplo, y además, también nosotros, queridos camaradas, debemos tener en cuenta que en estos momentos en que está de moda la inquietud y la angustia humanas, porque no se sabe cuál va a ser el futuro nuestro, los falangistas seguimos firmes en nuestra posición histórica, seguimos fieles a una constante verdad: Dios y la Patria. por encima de todas las disensiones humanas y de todas las querrelas de los hombres, lo cual nos servirá para señalarlos de una manera inmutable cuál es nuestro proceder en el momento y nuestra línea de conducta para el futuro.

Pensad en todas estas ideas, lanzadas aquí a voleo, de una manera rápida y esquemática. Yo tengo la seguridad de que si pensáis y reflexionáis sobre ello, cuando volváis a vuestras escuelas y a vuestros hogares se las inculcaréis en la mente de todos aquellos niños de una futura generación, que os están encomendados y habréis hecho una obra falangista, que por ser falangista, es española.

Al terminar su discurso el señor Fernández Cuesta, fué muy aplaudido. — Cifra.

MARCHA A COMILLAS

Bilbao, 8. — Ha estado una

hora en esta capital, de paso para Comillas, donde presidirá un acto, el Ministro de Justicia y Secretario General del Movimiento, D. Raimundo Fernández Cuesta, quien invitado por el Gobernador Civil visitó el Preventorio "José Antonio Primo de Rivera", instalado en el pueblo de Gallardía.

El Sr. Fernández Cuesta hizo los más cálidos elogios de esta institución y más tarde continuó viaje a Comillas. — Cifra.

LLEGA A SANTANDER

Santander, 8. — Ha llegado el Ministro de Justicia, Sr. Fernández Cuesta, con el fin de presidir mañana en Comillas el curso de Derecho Canónico en su sesión de clausura.

Fué recibido por el Gobernador Civil y el Delegado Nacional de Provincias. — Cifra.

SEGUROS

Entidad Española trabajando Incendios, Accidentes, Ganado, Pedrisco, deses. Representante en Capital y pueblos o zonas importantes provincia de Castellón. Absoluta reserva. Dirigirse: Apartado 533, Madrid.

D.PORTES DEL FRENTE DE JUVENTUDES

(Viene de la segunda.)

peramos que el día que tenga que enfrentarse con camaradas que más clase, rebajará esta marca y con ello tendrá probabilidades para el triunfo. Los pruebas de 1500 y 800m., fueron ganadas sin dificultades por Annet, claro que de la manera que las ganó no nos convenció, ya que le hemos visto hacer esas dos pruebas, con algunos, y no pocos segundos menos. Es de esperar que en estos días que quedas se pondrá a punto de hacer las mismas marcas que antes. En los 400 m. lisos, vimos un progreso a grandes pasos de Prades, que cada vez que corre esta prueba rebaja 2 m. ms. Es un muchacho es corredor de 110 y 400 m. valías, pero por la carencia de estas, se ve obligado a correr en pruebas que solamente brilla su potencia y no su destreza al pasar la valla. Los 200 m. fueron corridos con más pena que gloria, hicieron los en 27 s. marca con la cual no se puede ni salir a la puerta de casa.

La prueba de máxima velocidad fué ganada por el camarada Bacher, que a pesar de no en renarse ni pizará derrotó al favorito de Villarreal, Fontdemora. Es lástima que un corredor de la clase de Bacher no se entrene, pues con eso es seguro que llegaría a realizar el hectómetro en menos de 11 s. 5/10. La "revelación" del domingo anterior, Calvo, se retiró de las pruebas de 200 y 400 m. lisos, víctima de fuertes calambres.

En los lanzamientos no se vio nada de particular, ya que los favoritos de estas especialidades, no participaron en ellas, pues Belles no lo hizo por actuar de juez de lanzamientos, y Bernat sufrió un esguince muscular.

Es de resaltar la gran aflicción de representantes de Villarreal, creemos que este noble deporte ha sido acogido con gran simpatía por los camaradas. Así, como no se vieran premiados sus esfuerzos con alguna victoria decencia.

Estamos en completa seguridad que si hicieran los entrenamientos en el Estadio, en lugar de hacerlo en la Pergola, obtendrían mejores marcas.

nes de imi
dignos fa
chulerías
ya numero
vados por
mal organi
que hacen

BRAN

das las
TEN QUE

antón. 9.
comandante
ciones, en
tendente
ha próxima
de Galicia
una de las
de Chian
si concentr
han queda
de que
lucha inter
zas se dirij
reivindicad
QUE MARC
Nueva York
pp-howard,
de que
a exponer s
grama de a
— a la may
— que el Gob
americana
te.
E HACE MAC
OCUP
kur, 9. —
por ha decid
sion norteam
nado de "E
za protecto
latamente s
japoneses
sabilidad.
LA DESEA
LA NACI
ong-Kong,
las tropas
oyang ha
hacia el S
uda por los
parecen
oyang, qu
ortante bas
en esta mar
las llegarán
amente. —
EL EMBAJA
St. Francis
St. Fran, em
por esta
shington pa
no sobre

PO

UN D
liberista
defe
Von

Londres,
pro laboris
to actuará
del mariscal
mán Fritz
que compa
tribuna m
de "crime
del día 23
El nombr
del, m
del Parlam
niscal at
anunciado
Staley. La
defender a
ha dado un
de 1.620
— Efe.

La
SUS

nebra, 9
hoy al
sejo Eco
ONU de
amiento
de Occido
or — dij
— de us
El sov
tener el
sido por
do por
tas para
el trab
rios.
El funi
sej-ton
r el au